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Questao 01. Esboce o grafico de cada fungao abaixo, indicando dominio e imagem:
(a) f(z) =1 — 2cos (:c - g) (b) f(z) =2 — cosh(z — 1)

(c) f(z) = E — arcsen(1l — x)‘ (d) f(z) =1+ coth(z + 2)
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Questao 02. Encontre o valor de z € R tal que tanhx = 3

Questao 03. Encontre o valor de cos(arcsen g)

Questao 04. Responda cada item a seguir:

(a) Defina a fungao arco tangente hiperbdlica a partir da fungio tangente hiperbélica, determi-
nando seu esbogo grafico, dominio e imagem.

(b) Em seguida, mostre que

1. 142
= arctanhz = =1
f(z) = arctanh x gl

e determine o dominio dessa funcao analisando a condi¢ao de existéncia da mesma [Observe

que o seu dominio deve ser igual ao dominio que vocé vai determinar no item (a)].

(c) Obtenha o valor de
1 3
arctanh — — arctanh —
2 4
em termos de logaritmos, deixando a resposta o mais simplificada possivel.

(d) Usando a notacao logaritmica para o arco tangente hiperbélico obtido em (b), conclua que
realmente a tangente hiperbdlica e o arco tangente hiperbdlico sao inversas uma da outra,

mostrando que
tanh(arctanh (z)) =« e  arctanh(tanh(z)) = x.

Questao 05. Determine o médulo do niimero complexo z = 2 — 3i.
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